

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 27
(9708)

Среда
5 апреля
2017 года

Расширенная коллегия

В администрации района

Грантовая помощь для сельхозпроизводителей

21 марта глава администрации Сергей Путмин провёл расширенное заседание коллегии с участием глав сельских поселений. Основной вопрос повестки - формы и виды поддержки бизнеса.

Начальник отдела сельского хозяйства Николай Белов рассказал об организационной, имущественной, финансовой и информационной поддержке различных видов предпринимательской деятельности и отметил, что одной из самых популярных становится государственная грантовая помощь сель-

хозтоваропроизводителям. Такая поддержка предоставляется начинающим фермерам, семейным фермам и заготовительным кооперативам. В зависимости от условий сумма гранта может достигать 70 миллионов рублей.

Также сельскохозяйственным предприятиям предоставляются субсидии, на-

пример, для приобретения семян, удобрений, племенного скота и техники, и льготные кредиты. Краткосрочное и инвестиционное кредитование в зависимости от параметров осуществляется по ставке от 1% до 5% годовых на срок до 15 лет включительно и максимальным размером лимита на одного заемщика миллиард рублей и более.

«Нужно максимально использовать все виды государственной поддержки и пользоваться льготными

кредитами. На сегодняшний день мы оказываем помощь еще трем предпринимателям Уватского района в подготовке пакета документов на получение грантов», - сказал начальник отдела сельского хозяйства Николай Белов.

В 2016 году сельскохозяйственные предприятия Уватского района воспользовались государственной поддержкой на сумму около 2-х миллионов рублей. В отрасли «Животноводство» КФХ в Осиннике получило грант по программе «Начинающий фермер» на приобретение скота мясного направления. В отрасли «Растениеводство» индивидуальное предприятие в Увате и ООО «Селенга» в Алымке предоставлены субсидии на приобретение горюче-смазочных материалов и удобрений. Кооперативы «Молоко» в Красном Яре и «Рассвет» в Верхнем Романе получили субсидии на заготовку сена и закупку мяса у населения соответственно.

Глава Сергей Путмин поручил главам сельских поселений подобрать предпринимателям необходимые им формы государственной поддержки и предоставить информацию в районную администрацию для дальнейшего оформления.

Виктория МАЛЫГИНА
Фото Евгения ЛУПАШКО



Совещание губернатора

30 марта в Тобольске губернатор Тюменской области Владимир Якушев провел семинар-совещание с главами администраций городских округов и муниципальных районов. В совещании принял участие глава администрации Уватского района Сергей Путмин.

В соответствии с повесткой рассмотрены проведение мероприятий в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, оказание помощи семьям с детьми, меры по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов, результаты работы информационной системы «Мониторинг цен» в 2016 году.

Ремонт дамбы

Начался текущий ремонт противопаводковой дамбы в Алымке на реке Иртыш. Выделение средств на эти цели глава администрации Сергей Путмин согласовал с губернатором и департаментом финансов Тюменской области в конце 2016 года.

«В Алымку доставлена необходимая техника для проведения работ: экскаваторы, погрузчик, самосвалы. В первую очередь начинаем проводить очистку дамбы от снега», - прокомментировал руководитель подрядной организации Иван Гречин.

Протяженность дамбы составляет 4,2 километра. В течение апреля будут выполнены работы по восстановлению ее поврежденных участков. В частности, со стороны Иртыша планируется повысить уровень гребня и осуществить досыпку тела дамбы. Со стороны Алымского сора, где размывается откос дамбы ветровыми волнами, также необходимо сделать досыпку.

Напомним, в 2016 году для противопаводковых дамб в Осиннике, Увате и Алымке создан аварийный запас грунта. Кроме того, проведен аукцион на устройство заградительных бонов для защиты дамб в Алымке и Осиннике (участок № 2). Как сообщил директор МКУ «Служба заказчика Уватского района» Юрий Мальцев, монтаж бонов начнется уже в мае.

Заседание комиссии

21 марта глава администрации Сергей Путмин провел заседание межведомственной комиссии по реализации стратегии государственной национальной политики и противодействию экстремизму на территории Уватского района.

Рассмотрены взаимодействие участников муниципальной системы мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций, состояние миграционных процессов в Уватском районе за I квартал 2017 года, работа образовательных учреждений по адаптации детей мигрантов в образовательной среде.

По данным миграционного пункта ОМВД России по Уватскому району, за 3 месяца текущего года на миграционный учет поставлено 62 гражданина из Узбекистана, Украины, Таджикистана, Армении и Казахстана. В феврале в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Резиновая квартира» проверено 68 объектов жилого сектора и 10 мест компактного проживания. В результате выявлено 12 нарушений миграционного законодательства, а 7 иностранных граждан выдворены в административном порядке за пределы Российской Федерации.

Основной проблемой иностранных граждан и лиц без гражданства является незнание российского законодательства, в том числе в сфере миграции. Между тем, с 1 января 2015 года вступили в силу требования, которые вводят обязанность иностранных граждан документально подтвердить владение ими русским языком, знание законов и истории России для получения разрешения на временное проживание, вида на жительство, работу или патента.

«Мигранты приезжают в Уватский район в связи тем, что у нас есть потребность в их труде. Подавляющее большинство - это труженики, занимающиеся строительством, уборкой улиц и другой тяжелой деятельностью. Экстремизм может возникнуть как в этой, так и в любой другой среде, и пресекать его нужно профессионально, как можно на ранней стадии», - отметил Сергей Путмин.

Электронный аукцион

По поручению главы администрации Сергея Путмина 30 марта объявлены электронные аукционы на ремонт автомобильных дорог местного значения.

В 2017 году ремонт будет проходить в четыре очереди в соответствии с утвержденным планом дорожных работ. В первую очередь попадут дороги Увата, Красного Яра и Алымки, во второй очереди находятся дороги Туртаса, Солянки, Ивановки и Горнослинкино, в третью очередь ремонта вошли дороги Демьянского и Демьянки, в четвертую - дороги Туртаса. Начать ремонтные работы планируется уже в мае.

Пресс-служба администрации
Уватского муниципального района



Пожароопасный период

Авиалесоохрана всегда на страже

Подготовка к пожароопасному сезону в Уватском отделении Тюменской авиабазы идет в плановом режиме. Штат укомплектован, снаряжение расконсервировано, форма в полной готовности. В апреле десантников-пожарных ждут учения.

Набор на должности десантников-пожарных ведется накануне каждого сезона. Из всех желающих отбираются только лучшие, кто соответствует правилам отбора. Служба хоть и не военная, но требования к борцам с лесными пожарами предъявляются не менее строгие: у соискателя должно быть идеальное здоровье, хорошая физподготовка и высокая стрессоустойчивость.

Ежегодно весь инструкторский состав авиационных лесных пожарных независимо от стажа проходит подтверждение квалификации перед областным руководством в Тюмени. А здесь, в Увате, проходят обучение десантники-пожарные: изучают теорию, посещают практические занятия, выполняют нормы физической подготовки, перед началом пожароопасного сезона каждый из них сдает экзамен. На днях новичков Уватского авиаотделения ждет серьезный тест: дистанционное обучение от Центральной базы в Москве.

В плане практических занятий значатся областные совместные с МЧС и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность в лесах, учения, на которые будет привлечен для тушения лесного пожара вертолет Ми-8, также запланированы спуски с тренировочной вышки.

С этого года сельские поселения и прилегающие к ним леса будут дополнительно контролировать и патрулировать группы. Как сообщает администрация Уватского района, «основными задачами групп являются выявление фактов сжигания населением мусора в населенных пунктах и загораний (горения) растительности на территории сельского поселения; проведение профилактических мероприятий среди населения по соблюдению правил противопожарного режима; принятие мер по локализации и ликвидации выявленных природных загораний и сжигания мусора, принятие решения о необходимости привлечения дополнитель-



ных сил и средств; первичное определение возможной причины его возникновения и выявление лиц, виновных в совершении правонарушения, с дальнейшей передачей информации в надзорные органы; идентификации термических точек, определение обстановки; взаимодействие с единой дежурно-диспетчерской службой муниципального образования».

Пожароопасный сезон

Уватское авиаотделение встречает в составе 49 инструкторов и десантников-пожарных, также задействованы летчик-наблюдатель, специалист по передаче данных по пожарам, радиооператор. Пока определенных прогнозов по уровню риска возникновения лесных пожаров нет, однако затяжная весна дает надежду, что почва в достаточной мере наберется влаги и широкомасштабных катаклизмов не произойдет.

Владимир НАСЫРОВ

Актуально

Год экологии

Паромная переправа: цена обоснована

На содержание уватской паромной переправы в 2017 году из казны Тюменской области выделили более 32 миллионов рублей. Именно столько необходимо для поддержания транспортной связи между правым и левым берегом Увата. На сайте госзакупок уже объявлен аукцион.



В Увате и лежащих по левому берегу сёлах и деревнях проживает около 6000 человек. Таким образом, расходы на содержание паромной переправы обходятся в пересчете на каждого живущего в Уватском, Алымском и Красноярсском сельских поселениях чуть более 5 тысяч рублей за весь период навигации.

Власти региона и муниципалитета, проявляя разумный подход, ждут экономического подъема левобережной части района. Иначе говоря, роста производства и развития фермерских хозяйств.

Вместе с тем расходы бюджета не ограничатся платой за организацию одной переправы в Увате. Еще почти 10,5 миллиона рублей пойдут на обслуживание переправы в Тугалово, где проживает около 200 человек. Однако эта переправа имеет стратегическое значение. Свою значимость она проявила во время обрушения на 447 км федеральной автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск в июле 2015 года, когда паром стал альтернативой для многих автомобилистов.

Владимир НАСЫРОВ

Призыв школьников в защиту природы!

Трудно точно сказать, когда же впервые заговорили о загрязнении экологии. Быть может, с появлением первого автомобиля, с первыми выбросами отходов в мировой океан или с первой вырубкой леса для постройки жилья человеку? Не будем вдаваться в подробности, остановимся на фактах: по мнению учёных всего мира, загрязнение окружающей среды является самой главной проблемой XXI века.

21 марта в Туртаском Доме культуры состоялся районный фестиваль театральные постановки «Премьера-2017», в котором приняли участие творческие театральные коллективы восьми образовательных учреждений района. Это был один из этапов ежегодного областного фестиваля, в этом году посвященного экологии.

На суд жюри были представлены театральные постановки по произведениям советских, российских, зарубежных писателей и даже авторские сценарии о природе, окружающей среде и бережном отношении к ней.

Стоит отметить, что в данном конкурсе нет возрастных категорий: ученики начальной школы соревновались наравне с одиннадцатиклассниками.

Кстати, юные театралы ни в чем не уступали своим старшим товарищам.

В театральные постановки были представлены разные жанры, содержание, настроение, актерское мастерство. Все спектакли были на столько индивидуальны, что, казалось, их невозможно сравнивать, ведь у каждого коллектива была своя «изюминка». Но, несмотря на их различия, единомышленников объединяла одна цель - донести до всех жителей планеты Земля главные слова: «Любить родную природу, бережно к ней относиться и лично нести ответственность за сохранение окружающей среды!».

По итогам конкурса почетное третье место поделили Алымская и Уватская школы, второе - школы с. Горнослинкино и пос. Туртас, а победителем стал творческий театальный коллектив «Десяточка» из с. Демьянского (руководители Ю.А. Захарченко и М.А. Дорофеева). Ребята представили спектакль «Будь человеком, человек, ты на земле своей» по мотивам художественного произведения А.П. Чехова «Дядя Ваня». Теперь «Десяточка» будет отстаивать честь Уватского района на областном фестивале театральные постановки «Премьера-2017» в номинации «Лучшая театральная постановка среди сельских образовательных организаций».

Бесспорно, говорить о загрязнении окружающей среды нужно! Но ведь проще не решать проблему, а избегать ее. И тут вспоминаются слова главного героя популярного произведения Антуана де Сент-Экзюпери: «Есть такое твердое правило: встал поутру, умылся, привел себя в порядок - и сразу же приведи в порядок свою планету».

Юлия ПЛЕСОВСКИХ
Фото автора



Реальная экономика. Малый бизнес

«Клановый» интерес семьи Липатовых

Дмитрий и Евгения, начавшие свой семейный бизнес в 2007 году с регистрации ООО «Клан», ныне имеют магазин хозяйственных товаров «Домстрой» в Увате, магазин «Всё для дома» в Туртасе и здесь же - продуктовый. Но, как признаются предприниматели, от торговли они уже устали, надо что-то производить.

- Для начала на станции Юность Комсомольская мы приобрели пустующее здание, стали прикидывать, как использовать его, чтобы нам было прибыльно и жителям хорошо. Пришли к выводу: на Юности не хватает своей пекарни. Свежий хлеб и выпечка с пылу, с жару, кондитерские изделия - это ж так здорово! Причем, всегда будут под рукой, нет нужды отправляться в Туртас, рискуя застрять в пробке на железнодорожном переезде, - увлеченно рассказывает Евгения Александровна. В ООО «Клан» она управляет производ-

ством, муж Дмитрий Викторович - директор.

С чего начать? Разумеется, со стартового капитала. За помощью Липатовы обратились в Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области», где под щадящий для начинающего бизнеса процент получили более 2 миллионов рублей. Купленное здание находилось в жутком состоянии, помещения пришлось капитально отремонтировать, привести в соответствие санитарным нормам, предъявляемым к пекарням. Это только вспомнить

просто, а на деле - сколько работы провернули, сколько сил и нервов потратили, сколько денег... На заемные же средства закупили необходимое оборудование, четырем женщинам предоставили работу, естественно, со всеми социальными гарантиями. Открыли при пекарне магазинчик, в котором и стали продавать свою продукцию. Ассортимент пока ограничен хлебом (60-80 буханок), булочками, пирожками, сосисками в тесте и некоторой другой мелкоштучной продукцией.

Но уже крепнет желание расширить производство, а с ним и штат работников, как минимум до 10 человек. Хотя, должна подчеркнуть, с кадрами у нас в поселке проблема. Люди почему-то чураются простых рабочих специальностей, которые

как раз нужны повсеместно. Спят и видят себя юристами, экономистами, программистами. А вот классного пекаря, про технолога уж вообще молчу, днем с огнем не найти. Обращалась в Центр занятости, разводят руками: таких специалистов издирать нет. Правда, работает у нас сейчас пекарем Любовь Ивлева, но опыт у нее пока небольшой, ничего - будем вместе учиться. Ведь намерены в скором времени освоить выпуск пиццы по итальянскому рецепту, далее на очереди, модные сейчас, роскошные торты с мастикой и кулинарные изделия из слоеного теста. Знаю, в районе есть мастера по таким изделиям, но они работают в основном на дому. Считаю это делом рискованным: если покупатель, не дай бог, отравится, предъявить претензии будет не к кому, ему просто скажут «до свидания!». А мы, как лицо юридическое, законодательно ответственны за качество своей продукции, - говорит Евгения Александровна.

А еще в планах Липатовых выпуск слоеного печенья, пряников, причем, особый интерес к тувальскому с начинкой, подумывают выпекать и «Уватский», украшенный гербом района, и другую оригинальную продукцию. Помимо обеспечения своего поселка хлебом и выпечкой, готовы заключать договоры с любыми организациями, предприятиями района, в том числе исполняя пожелания заказчиков по ассортименту и видам продукции. Могут доставлять товар своим транспортом. На торговле и пекарне останавливаться не намерены. Планируют дополнительно заняться оказанием населению иных услуг.

- Видимо, вновь придется обратиться в инвестиционный фонд, надеемся, что нам снова помогут, - добавляет к рассказанному супругой Дмитрий Викторович.

Но не только финансовой поддержке рады предприниматели, ценны для них понимание и по-

мощь власти. Особенно благодарны главе сельского поселения С.И. Богатырю.

- Большое человеческое спасибо Станиславу Ивановичу. С должным пониманием реагирует на все наши обращения. Правда, стараемся не злоупотреблять вниманием главы и всё же. Нас тут катастрофически подтапливало, мы запаниковали было: что делать! Обратилась к нему, он сразу прислал технику, и наносов таявшего снега как не бывало.

В этот день с приятной миссией к Липатовым прибыла Любовь Шехирева, представляющая в Уватском районе Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области». От имени генерального директора она вручила предпринимателям благодарственное письмо «За вклад в развитие предпринимательства Уватского района».

- Сегодня я здесь по случаю, но с рабочими визитами бываю каждый квартал, - пояснила Любовь Алексеевна. - Интересно, как у них дела, какие проблемы. То есть наш Фонд оказывает не только финансовую поддержку, но и консультирует, помогает решить насущные вопросы, например, подключить производство к электросетям.

Не только Липатовых имеет в виду представитель Фонда. В районе профинансированы четверо крупных предпринимателей и шестеро находятся на сопровождении по решению проблемных вопросов. Только микрозаймов в 2016 году Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» выдал на развитие предпринимательской деятельности (приобретение автозапчастей, техники, оборудования, товарно-материальных ценностей и оборотных средств) восьми жителям района на сумму 7,4 миллиона рублей.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора



Биатлон. Чемпионат России

Тюменцы вторые в эстафете

29 марта в Увате биатлонисты завершили розыгрыш комплектов наград в четырёх дисциплинах: спринте, персьюте, индивидуальной гонке и эстафете - одиночной и смешанной.

Кульминационной, самой сложной и непредсказуемой гонкой чемпионата России по биатлону в Увате стала смешанная эста-

фета. Здесь неожиданно все от старта до развязки. И причина непредсказуемости гонки не только в самом регламенте,



где для хорошего результата важны старания всех четверых участников команды - 2 мужчин и 2 женщин. В день стартов была коварна сама погода - ночью всё вокруг, включая и лыжню, буквально завалил мокрый снег. Выручили организаторы соревнований, которые успели укатать лыжню. Но все-таки участникам чемпионата ради достойных результатов пришлось изрядно постараться.

- Трасса была сложнее, чем в предыдущие дни, снег нас немножко не порадовал, сегодня совсем другое скольжение, - прокомментировала «серебряная» призерка соревнований Виктория Сливко (команда Тюменской области). - Нужно было работать на рубежах. Я справилась, команда у меня отлично сработала, рада за Илью Серкова, Дмитрия Елхина, за Настю Загоруйко - они сделали то, что они могли, поэтому у нас получилось войти в призы.



Всего на старт вышли 20 команд. Тюменская область представила поистине звездные квартеты биатлонистов, пожелавших побороться за медали смешанной эстафеты. Среди претендентов на победу были Ирина Старых, Александр Логинов, Виктория Сливко, Анастасия Загоруйко, Илья Серков и другие. Наблюдать за тюменскими спортсменами было настоящим удовольствием.

Фаворитами смешанной эстафеты стали красноярцы: Ольга Филиппова, Маргарита Васильева, Тимур Махамбетов и Сергей Корастылёв. Они действительно блистали в гонке: всего пять дополнительных патронов и потрясающий ход на трассе мужской части команды принес Красноярскому краю «золото» чемпионата России по биатлону.

- У нас, у красноярцев, первые гонки чемпионата России в Увате сложились не очень удачно, - говорит чемпион России по биатлону Тимур Махамбетов, - в начале чемпионата России в Увате мы

испытывали небольшие проблемы с подготовкой лыж, отчего и не были настолько конкурентоспособными, как сегодня. Спасибо нашим девушкам, в эстафете они прыгнули выше головы и не использовали ни одного дополнительного патрона, чем сделали нам хороший задел.

По правилам соревнований мужчинам необходимо преодолеть по 7,5 км, а женщинам по 6 км. Каждого ожидали одна «лежка» и одна «стойка».

Не менее ярко выступили и «бронзовые» призеры смешанной эстафеты из ХМАО-Югры под капитанством Дарьи Виrolайнен.

В цветочной церемонии приняли участие еще одна команда Тюменской области, которую возглавила Ирина Старых, команда Свердловской области с дважды чемпионкой России по биатлону Светланой Мироновой и команда Новосибирской области. Подвели итоги чемпионата России по биатлону в масс-стартах и эстафетах в Тюмени на «Жемчужине Сибири» 1 и 2 апреля.



Бокс

Лыжные гонки

Борьба

«Серебро» всероссийского турнира

С 20 по 26 марта Всероссийские открытые соревнования по боксу общества «Динамо» принимал Нижневартовск. Турнир проходил среди юношей 13-14 лет. Уватский район представил спортсмен из Туртаса Святослав Рыбка.

На ринге Святослав провел четыре боя, в трех из которых одержал уверенную победу. По итогам турнира награжден медалью за второе место и специальным призом «За волю к победе».

Святославу 13 лет, боксом занимается 4 года, является членом молодежной сборной Тюменской области по боксу. Выступал на межрегиональных и областных соревнованиях. В этом году дебютировал на всероссийском турнире в начальной весовой категории 38,5 килограмма.

Достойный пример спортивного воспитания юноша берет с отца - он бывший лыжник и гиревик. Большую роль в выборе вида спорта сыграл и тренер Хаким Мухамедшин, который в свое время смог мотивировать Святослава и привлек его в бокс. Своего воспитанника он характеризует как трудолюбивого, старательного и целеустремленного спортсмена.



Команда уватских лыжников вошла в призы Кубка области

В Тобольске 25 и 26 февраля подводили итоги Кубка Тюменской области по лыжным гонкам среди юниоров. На дистанциях 5 и 10 километров классическим и свободным стилями были разыграны комплекты наград среди юношей и девушек в двух возрастных категориях: 15-16 и 17-18 лет.

На 10-километровой дистанции свободным стилем среди старших первым финишировал воспитанник отделения лыжных гонок и биатлона Уватского ДЮСШ Алексей Огорелков. Он смог оторваться от ближайшего конкурента на 21 секунду. В заезде также участвовали его сверстники: Алексей Костин (пришел четвертым), Павел Калинин, Алексей Кошелев, Олег Захаров.

В младшей группе на участке трассы в 5 км также свободным стилем второй результат гонки продемонстрировал Александр Казанцев. Также вместе с ним в гонке участвовали Дмитрий Упоров, Назар Шипов, Александр Белов.

В «классике» нашим спортсменам пришлось

чуть сложнее. Так, среди призеров значится А. Огорелков, который стал третьим на 10-километровой дистанции, в десятку первых вошел А. Казанцев с 8-м результатом в гонке.

Среди девушек выступали наши спортсменки Ангелина Красноперова, Алёна Какадий, Ирина Юдина и Алина Хакимова.

По сумме двух дней младшая команда стала 10-й (среди районов области - пятой), старшая команда - на третьей позиции (среди районов области - на первой).

Насыщенный зимний сезон лыжников продолжило первенство Тюменской области, где нашим спортсменам также удалось показать хорошие результаты.

Грекоримцы покорили Тюмень

3 и 4 марта в Тюмени состоялся XI межгородский турнир по греко-римской борьбе среди юношей 2004-2006 г.р., в котором принимали участие и уватские спортсмены.

Тюменский турнир по греко-римской борьбе объединил более 180 участников в 13 весовых категориях. Бороться за право обладать медалями спорили представители Тюмени и Тюменского района, Увата, Вагая и Омской области. Команду Уватского района представляли семеро спортсменов.

Среди наиболее успешных выступлений межгородского турнира стала схватка воспитанника отделения греко-римской борьбы Уватской ДЮСШ Л. Маналова (2004 г.р.). Отлично выдержав четыре поединка от 1/8 финала и до решающего свистка судьи, Линар проявил лучшие спортивные качества. Он стал победителем

в весовой категории 50 кг.

Еще одну медаль, теперь уже «бронзовую» достоинства, заслужил другой наш представитель Данил Рыбальченко (2005 г.р.). Спортсмен выступал в весовой категории 69 кг, в полуфинальном поединке он уступил опытному тюменскому спортсмену.

Также в команду Уватского района вошли: Тарас Белкин (54 кг, 2005 г.р.), Михаил Белкин (29 кг, 2006 г.р.), Герман Хайрулин (32 кг, 2005 г.р.), Сергей Шатин (42 кг, 2005 г.р.) и Дилшод Худоров (50 кг, 2005 г.р.).

Во время турнира все спортсмены проявили мужество, стойкость и стремление к победе.

Страницу подготовил Владимир НАСЫРОВ

Информация для населения

Официально

Памятка охотнику на период весенней охоты 2017 года

Правилами охоты, утвержденными приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512, установлено:

1. Весенняя охота осуществляется исключительно на водоплавающую и боровую дичь.

2. **Запрещается охота в период весенней охоты:**

- с использованием любых плавательных средств для преследования, выслеживания, поиска и (или) добычи пернатой дичи, за исключением подбора добытой дичи;
- с подхода, за исключением охоты на глухаря на току;
- с собаками охотничьих пород, ловчими птицами, за исключением применения подружейных собак для отыскивания раненой пернатой дичи (подранков) и подачи добытой пернатой дичи;
- на вальдшнепа на утренней тяге;
- на самок: уток, глухарей, тетеревов;
- на рябчиков, лысуху, камышицу, серых гусей;

3. **Запрещается всегда при осуществлении любительской и спортивной охоты на пернатую дичь:**

- охота на пернатую дичь, занесенную в Красную Книгу РФ и Красную Книгу Тюменской области, такую как: лебедь-шипул, малый тундрный лебедь, пеликаны, краснозобая казарка, огарь, турпаны, красноносый нырок, пискулька, белоглазый нырок и пр.;
- охота с применением охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия для охоты на пернатую дичь;
- с применением охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия для охоты на пернатую дичь, снаряженного дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пулями;
- с применением любых самолетов;
- с применением любых световых устройств;
- с применением электронных устройств, имитирующих звуки, издаваемые охотничьими животными и иными животными;
- с применением механических транспортных средств и любых летательных аппаратов.

4. **С целью обеспечения безопасности при осуществлении охоты запрещается:**

- осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего огнестрельного и (или) пневматического оружия ближе 200 метров от жилья;
- стрелять «на шум», «на шорох», по неясно видимой цели;
- стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередачи;
- стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка);
- стрелять по информации на знаках (аншлагах)

Не допускается осуществлять охоту в состоянии алкогольного, наркотического опьянения!

Параметры осуществления в Тюменской области охоты в охотничьих угодьях, утвержденными постановлением губернатора Тюменской области от 30.11.2012 № 168, установлено:

В случае обнаружения в охотничьих угодьях **погибшего животного (животных) или их останков с признаками ранений, заболеваний или в случае обнаружения погибших по неизвестным причинам животных охотник обязан сообщить о данном факте** в орган исполнительной власти Тюменской области, осуществляющей федеральный государственный охотничий надзор в Тюменской области (Госохотуправление Тюменской области, г. Тюмень, ул. Свердлова, д. 35/3, тел.: 8 (3452) 38-94-26, 38-94-39; контакты районных отделов размещены на сайте: admtymen.ru). Самовольное изъятие и перемещение погибших животных с мест обнаружения **запрещены**. При обнаружении охотником павших по неизвестным причинам животных не допускается брать их в руки и использовать в пищу.

Управление обращает внимание охотников на безусловное соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, от которого зависит возможность принятия решения об ограничении установленных сроков **весенней охоты** в случае ухудшения пожароопасной ситуации, связанной с несоблюдением в процессе охоты правил пожарной безопасности в лесах.

Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417, **запрещается:**

- разводить костры в хвойных молодняках, на горяч, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсыхающей травой, а также под кронами деревьев.

После завершения сжигания костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);
- утилизировать при охоте пьши из горючих или тлеющих материалов;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках;
- засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;

- выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь, (кв. м)	Кадастровый номер	Разрешенное использование
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, строительный № 175	688,0	72:18:0901002:842	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, строительный № 406	1476,0	72:18:0901004:472	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, строительный № 505	1489,0	72:18:0601007:309	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, строительный № 193	1409,0	72:18:0601010:135	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Сосновая, 11	1208,0	72:18:0000000:44/364	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Ленина, 123	1496,0	72:18:0901004:961	под строительство индивидуального жилого дома
Тюменская область, Уватский район, с. Тугалово, ул. Береговая, 13	724,0	-	под строительство индивидуального жилого дома

По вышеуказанным земельным участкам в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения (с 31.03.2017 по 29.04.2017) принимаются заявления от **физических лиц**, желающих получить данные земельные участки.

Заявитель вправе представить заявление:

а) лично или через законного представителя при посещении администрации по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 201, 217, тел.: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311, приемные дни понедельник-четверг с 9.00 до 16.30, перерыв с 13.00 до 14.00.

б) посредством почтовой связи на бумажном носителе;
в) посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru);

г) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды.

«РИТУАЛ» МАГАЗИН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

Фото на керамике, цветы, венки, гробы, ритуальная атрибутика, доставка по месту, услуги по захоронению, доставка усопшего в морг.

Адрес: пос. Туртас, ул. Ленина, 25.
Тел.: 8-982-778-77-08, 8-982-928-91-32.



Охранное предприятие ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) принимает на работу квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные Фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путем перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по контактному телефону: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 39-77-13, 8 (3456) 39-70-11, 39-71-15 (факс).

**ТЕПЛИЦЫ
УСИЛЕННЫЕ
89129966888**

**Сайт
издательства:
<http://uvatskie.ru>**

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ
Заборные столбики!
**САМЫЕ БЛИЗКИЕ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**
РАССРОЧКА ДОСТАВКА
В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ - СКИДКИ
Айрон
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118
напротив ТК «Ермак». Без выходных.
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

**УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.
Тел.: 8-912-077-35-53.**

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Уватского муниципального района от 27.06.2013 № 195 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Уватском муниципальном районе» (в редакции решений Думы Уватского муниципального района от 27.03.2015 № 400, от 23.03.2017 № 157):

1. Назначить на 27 апреля 2017 года публичные слушания в Уватском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Уватского муниципального района «Об исполнении бюджета Уватского муниципального района за 2016 год».

2. Определить место и время проведения публичных слушаний - с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 301. Публичные слушания проводятся с 14 ч. 00 мин. до 14 ч. 30 мин. (время местное).

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Уватского муниципального района: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 221. Указанные документы представляются до 26 апреля 2017 года.

4. Проект решения, указанный в п. 1 настоящего постановления, подлежит размещению на официальном сайте Уватского муниципального района.

5. Председательствующим на публичных слушаниях определить начальника отдела финансов администрации Уватского муниципального района С.Н. Шестеру.

6. Настоящее постановление подлежит опубликованию.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянную комиссию по бюджету, местным налогам и сборам.

Ю.О. СВАЦКЕВИЧ,

председатель Думы Уватского муниципального района
(Постановления № 5 от 30 марта 2017 г.)

Коллегия юридической защиты

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально.

Тел.: 8-800-35-01-002, звонок бесплатный!

Изготовление памятников в г.Тобольске:

черный гранит от 7500 рублей, мрамор от 4500 рублей.

Тел.: 8 (3456) 25-58-85, 8-982-938-45-55.

ООО «Уват Лес» реализует пиломатериалы:

обрезной по 7000 за куб. м, необрезной от 3000 до 4500 руб. за куб. м. Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 25, магазин «РИТУАЛ».

Тел.: 8-922-474-17-41, 8-982-928-91-32.

Объявления

В ООО «ГрандОтельУват» на постоянную работу **требуется:** повар ресторана и повар столовой персонала. Тел.: 8-912-384-87-75.

Интернет в каждый дом 3G и Wi-Fi. **Ремонт** бытовой техники. **Выезд** мастера на дом. Тел.: 8-952-673-41-00, 2-23-62.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в центре с. Уват. Тел.: 8-902-623-76-60.

Все виды строительных работ. Тел.: 8-902-620-95-55.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в пос. Нагорном (360 тыс. руб.). Тел.: 8-952-687-72-74.

Срубы любых размеров, пиломатериалы. Тел.: 8-922-481-73-23, 2-36-22, 8-982-785-00-94.

Продаются 3-комнатная квартира в центре с. Уват и машина «Nissan Sunny». Тел.: 8-908-872-25-48.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Продается дом в с. Красный яр (63 м²). Тел.: 8-950-486-97-06.

Ремонт бытовой техники. Заправка автомобильных кондиционеров. Выезд на дом. Тел.: 8-922-488-33-78.

Продается дом незавершенного строительства в с. Уват (правобережье) Тел.: 8-919-951-79-38.

Тобольский районный суд возложил на индивидуального предпринимателя Шилуову Людмилу Михайловну обязанность привести деятельность кафе «Домашняя кухня» в соответствие с требованиями Закона РФ «О защите прав потребителей», Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья», а именно обеспечить соблюдение прав потребителей.

Продаются дома в с. Уват и с. Ивановка. Тел.: 8-982-903-13-14.

Продается земельный участок 15 соток в с. Ивановка, ул. Мичелевская. Тел.: 8-967-385-10-54.

Продается альпийская коза. Тел.: 8-902-620-92-81.

Торты на заказ. Пирожки. Тел.: 8-932-479-66-90.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 902. Тираж 1709. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 03.04.2017 г. (по графику - 11.00).